

આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી
આણંદ

જાહેરાત ક્રમાંક: ૩/૨૦૧૮ (બિન શૈક્ષણિક)

૧	જાહેરાત ક્રમાંક: ૩/૨૦૧૮ (બિન શૈક્ષણિક) અન્વયે ખેતી મદદનીશ અને તેની સમકક્ષ (વર્ગ-૩) (એગ્રી.ફેકલ્ટી) ની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટે Eligible ઉમેદવારોની યાદી.
૨	જાહેરાત ક્રમાંક: ૩/૨૦૧૮ (બિન શૈક્ષણિક) અન્વયે લેબોરેટરી ટેકનીશિયન ની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટે Eligible ઉમેદવારોની યાદી.
૩	જાહેરાત ક્રમાંક: ૩/૨૦૧૮ (બિન શૈક્ષણિક) અન્વયે હોસ્ટેલ આસીરટન્ટ વોર્ડન (મહિલા) ની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટે Eligible ઉમેદવારોની યાદી.
૪	જાહેરાત ક્રમાંક: ૩/૨૦૧૮ (બિન શૈક્ષણિક) અન્વયે સીનીયર રીસર્ચ આસીરટન્ટ/ ટેકનીકલ આસીરટન્ટ (ખેતી અધિકારી સમકક્ષ)(એગ્રી.ફેકલ્ટી) ની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટે Eligible ઉમેદવારોની યાદી.
૫	જાહેરાત ક્રમાંક: ૩/૨૦૧૮ (બિન શૈક્ષણિક) અન્વયે ખેતી મદદનીશ અને તેની સમકક્ષ (વર્ગ-૩) (એગ્રી.ફેકલ્ટી) ની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટે Not Eligible ઉમેદવારોની યાદી.
૬	જાહેરાત ક્રમાંક: ૩/૨૦૧૮ (બિન શૈક્ષણિક) અન્વયે લેબોરેટરી ટેકનીશિયન ની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટે Not Eligible ઉમેદવારોની યાદી.
૭	જાહેરાત ક્રમાંક: ૩/૨૦૧૮ (બિન શૈક્ષણિક) અન્વયે હોસ્ટેલ આસીરટન્ટ વોર્ડન (મહિલા) ની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટે Not Eligible ઉમેદવારોની યાદી.
૮	જાહેરાત ક્રમાંક: ૩/૨૦૧૮ (બિન શૈક્ષણિક) અન્વયે સીનીયર રીસર્ચ આસીરટન્ટ/ ટેકનીકલ આસીરટન્ટ (ખેતી અધિકારી સમકક્ષ)(એગ્રી.ફેકલ્ટી) ની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટે Not Eligible ઉમેદવારોની યાદી.

:: સૂચનાઓ ::

૧. Eligible ઉમેદવારો એટલે જે તે સંવર્ગની ઓનલાઇન સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા આપવા માટે લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારો છે. Eligibility એટલે જે તે જગ્યા માટે પસંદગી થઇ ગઇ છે તેવો અર્થ નથી.
૨. જે તે સંવર્ગની જગ્યા માટેની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા આપવા માટે Not Eligible ઠરાવેલ ઉમેદવારોએ Not Eligibility ના દર્શાવેલ કારણો સામે કોઇ રજૂઆત કરવા માંગતા હોય તો ફક્ત મૂળ અરજીના અનુસંધાને આધાર-પૂરાવા સહિત તા.૦૪/૧૦/૨૦૧૮ સુધીમાં કચેરી સમય દરમિયાન (જહેર રખના દિવસો સિવાય) રૂબરૂમાં અથવા તો E-mail ધ્વારા registrar@aaui.in પર રજૂઆતો કરી શકશે. તા.૦૪/૧૦/૨૦૧૮ પછી મળનાર કોઇપણ રજૂઆતો ધ્યાને લેવામાં આવશે નહીં.
૩. Not Eligible ઠરાવેલ ઉમેદવારોની રજૂઆતો ગ્રાહ્ય રાખવી કે નહીં તેની તમામ સત્તા આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, આણંદની રહેશે.
૪. Eligible ઠરાવેલ ઉમેદવારો માટેની ઓનલાઇન સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાનો કાર્યક્રમ હવે પછીથી www.aau.in જાહેર કરવામાં આવશે. તેથી આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી ની વેબસાઇટ www.aau.in અવાર-નવાર ચકાસતા રહેવું.